

Все мы
родом из
детства, из
семьи, и нет
для нас большего
счастья, чем теплый
уютный дом, где нам рады всегда,
чтобы с нами не случилось.



Семья это первичная ячейка общества, влияние которой ребёнок испытывает раньше всего, когда он наиболее восприимчив. Она была и остаётся самым важным и влиятельным фактором воспитания. Семейные условия, включая социальное положение, род занятий, материальный уровень, образование родителей, в значительной мере определяют жизненный путь ребёнка. А если это так, значит, главная задача родителей, чтобы это воздействие было благоприятным, чтобы родители осознавали, какая сложнейшая задача ложится на их плечи.

Ведь
не секрет
каждый
родитель
хочет, чтобы
их дети были
умными,
воспитанными,
мудрыми людьми.
Уважение ребёнка к окружающим, его



умение бережно относится к ценностям, сложившимся в нашем обществе, традициям предков, можно привить через веру в своей семье. Если мы родители воспитаем в ребёнке уважение к ближним, он обязательно перенесет это на своих друзей, соседей....



**Семья без веры
не устоит**



Семья – это самое дорогое и родное, что есть. Семья – это та самая среда, в которой человек учится, и сам творит добро»

В.А. Сухомлинский.



Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребёнка – детский сад №7»
Ракулянский район,
п. Пролетарский

Что такое семья?

Сложно даже представить свою жизнь без семьи.

Сначала центром Вселенной для нас становятся родители, а потом – и собственная семья.

Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. Мы призываем всех беречь, любить своих близких, заботиться о них и желаем всем семьям крепнуть, и множиться, а все остальное приложится!

Система духовно-нравственного воспитания детей дошкольного возраста строится на приобщении его к культурному наследию своего народа. Русская культура, как культура великой нации, всегда отличалась высокой духовностью.

Приобщая детей к культуре развивает ум, формирует душу, обогащает речь.

Совместные праздники, акции, развлечения с детьми и родителями – залог крепкой семьи.



Акция
«Поможем птицам зимой»



Развлечение
«Страна Светофория»



Праздник
«Казачья ярмарка»



Рисунки
«Семья без веры не устоит»

Народные семейные традиции

- ❖ Собираться всей семьей в родительском доме в праздники, а также отмечать семейные праздники;
- ❖ Всем вместе петь и играть на музыкальных инструментах;
- ❖ Приглашать гостей и собирать застолье;
- ❖ Собирать и хранить семейные фотографии;
- ❖ Хранить вещи, принадлежавшие родственникам, как предметы старины и как память о родных и близких;
- ❖ Издревле на Руси существовала традиция: представители одной семьи занимались одним видом деятельности. Так рождались династии гончаров, военных строителей, учителей.

Что такое семья для детей, и какими должны быть условия для их развития?

Для ребенка, семья - это, прежде всего среда, в которую закладываются условия его психического, физического, интеллектуального и эмоционального развития. Чтобы это развитие осуществлялось, вы должны уделять внимание воспитанию ребенка и проводить с ним различные занятия. Также необходимо найти с ребенком тот контакт, при котором вы сможете выявить его интересы и вписаться в них.

